

ЗАЛЪ ЛИ СИ СЕ ОТЪ ЖЕНА НЕ ТРАСИ ЖЕНА.

28 Я ако се оженишъ, не щешъ да согрѣшишъ: и ако се жени дѣвица, не ще да согрѣши: но они ще да иматъ скорби тѣлесны, а азъ ви жалимъ.

29 Азъ ви говоримъ, братіе, (това) защо време то е кратко веке, щото и които иматъ жены (требъва) да бждатъ като онѧ, които нематъ.

30 И които плачатъ, (да бждатъ) като онѧ които не плачатъ: и които се радватъ, като онѧ, които се не радватъ: и които вѣселятъ, като онѧ, които нематъ нищо.

31 И които придобиватъ отъ тоа свѣтъ, като онѧ които не придобиватъ: защото преходи образо на тоа свѣтъ.

32 Я азъ искамъ да сте безгрыжни. Който не е жененъ грыжасе за Божественны те (работы сирѣчь) каквъ да оугоди на Господа.

33 Я който е жененъ, грыжасе за мірски те (работы, сирѣчь) каквъ да оугоди на жена та, (така точнв) има различіе и по междъ жена и дѣвица.

34 Защото неженена та грыжасе за Божественны те (работы сирѣчь) каквъ да оугоди на Господа, за да бжде свата и съ тѣло то и съ дхатъ: а женена та грыжасе за мірски те (работы сирѣчь) каквъ да оугоди на мъжтъ.

35 Я това ви говоримъ за ваша та полза: не за да ви туримъ примка (на шѧ та), но за да бждете благочинни и твърди въ савженіе то Господне безъ молвы.

36 Яко ли нѣкой мысли, защо е срамотно на дѣвица та мѠ (да стои дѣвица) ако и е преминало време то, и требъва да се жени той да прави каквото ще, не ще да согрѣши: такива нека се женатъ.

37 Но който е турилъ твърдо намѣреніе на сърдце то си безъ нѣжда, и има власть да твори по своя та вола каквото ще, и расдѣлилъ е на оумѣтъ си да държи дѣвица та си (неженена), той добре прави.

38 Прочее и който оженъва дѣвица та си добре стрѣва: а който е не жени, по докре стрѣва.

39 Жена та е вързана (съ мъжтъ си) отъ законатъ колкото време живѣе мъжо и: ако ли оумре мъжо и, свободна е, за корото ще, да се жени: самъ (да быва това) въ Господа.

40 Но по блаженна е ако щетане така, споретъ мое то мнѣніе: защото и азъ мыслимъ да имамъ дхъ Божій.

ГЛѦВА 8.

А за онѧ (вещи) които се приносатъ въ жертва на идולי те, нѣ знаеме, защо сички те имаме знаніе (занихъ): но знаніе